



ПРЕС КЛИПИНГ

5. април 2013.



НАСЛОВИ

- Кркобабић: Исплату пензије не може и не сме ништа да угрози;(стр.2)
- Смедерево: Висока пећ биће покренута крајем априла;(стр.2)
- Социјална корпа популистички потез;(стр.3)
- Посла нема хлеба све мање;(стр.4)
- Стечај без дна;(стр.5)
- Синдикат тражи одговоре о статусу 528 запослених у РБВ;(стр.7)
- Протестовали бивши радници пропалих фирми;(стр.8)
- Протестовали радници, пензионери и незапослени;(стр.9)
- У погонима ФАС-а од понедељка осмочасовно радно време;(стр.9)
- Зрењанин: Радници протестовали у центру града; (стр.10)
- СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ РАЗВОЈНЕ БАНКЕ ВОЈВОДИНЕ; (стр.11)
- За 250 места у железари конкурисало чак 6.000 људи!;(стр.12)



<http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/375796/Krkobabic-Isplatu-penzije-ne-moze-i-ne-sme-nista-da-ugrozi>

Кркобабић: Исплату пензије не може и не сме ништа да угрози

Тањуг

Потпредседник владе Србије и министар рада, запошљавања и социјалне политике Јован Кркобабић изјавио је данас да исплату пензија и давања за социјалне потребе, као што су матерински, дечији и инвалидски додатак, не може и не сме ништа да угрози.

"Све те категорије су покривене минимумом средстава које је било могуће издвојити буџетом за ове потребе и мање од тога не може", рекао је Кркобабић за РТС.

Он је подсетио да је недавно извршена реформа система пензијског и инвалидског осигурања и да сада даје почетне резултате.

"Већ 2013. године имамо на бази извршене реформе уштеде око три милијарде динара. Према томе, треба сачекати бар још годину дана да се види какви ће све бити резултати реформе", рекао је Кркобабић.

Он је навео и да је љути противник тога да се стаж жена и мушкараца изједначи. Кркобабић је рекао да се још не зна колика ће инфлација бити ове године, као ни колико ће новца бити буџетом предвиђено за повишицу пензија.

"Буџетом је новац за ту намену предвиђен принципијелно. Међутим, ако буде потребно да се ребаланс у том правцу врши, биће извршен", навео је Кркобабић.

<http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/375750/Smederevo-Visoka-pec-bice-pokrenuta-krajem-aprila>

Смедерево: Висока пећ биће покренута крајем априла

Тањуг

Висока пећ у Железари Смедерево биће покренута крајем овог месеца, а на конкурс за пријем нових 250 радника пријавило се више од 6.000 људи, речено је данас Тањугу у синдикатима железаре.

Председник Самосталног синдиката металаца у Железари Смедерево Сениша Прелић је казао да се на том конкурс пријавило између две и три хиљаде људи само из Смедерева.

"Остали су из Београда, Баточине, Велике Планае, Пожаревца, Гроцке и свих околних места до Крагујевца. То је права слика колика је незапосленост у Србији", истакао је Прелић.

Он је навео да висока пећ у железари неће моћи да почне са радом пре 22. априла због препрема за производњу које су у току.

Од укупно око 5.000 запослених у железари, на посао се, према његовим речима, већ вратило око 2.000 радника, а остали радници се ће се постепено враћати на посао.

Председник Асоцијације слободних и независних синдиката Саша Чолић је рекао да ће, поред постојећих око 5.000 радника, на конкурс бити примљено нових 180 производних радника и око 70 високообразовних кандидата.

Чолић је навео да се сада класификују пријаве и да ће затим бити организовани интервјуи, на које ће доћи најмање 1.000 пријављених, након чега ће најбољи бити запослени до краја месеца.

Он је казао да железара тренутно има око 10.000 тона кокса и да ће у наредних неколико дана добити још око 10.000 тона.

Такође, Железара Смедерево би 7. априла требало да добије и 16.000 тона руде гвожђа из Украјине, с тим што је могуће да ће та испорука каснити дан или два због високог водостаја Дунава, рекао је Чолић.

Он је додао да ће руда од румунске луке Констанца до Смедерева бити превезена са два брода.

ПОЛИТИКА ONLINE

<http://www.politika.rs/rubrike/Ekonomija/Socijalna-korpa-populisticki-potez.sr.html>

Социјална корпа популистички потез

С поскупљењем струје изгубиће се свака вајда од малих појевтињења у трговинама

Сарадник Института за тржишна истраживања Саша Ђоговић оценио је да је увођење социјалне корпе популистички потез, јер само на кратак рок даје привид нешто боље куповне моћи становништва, али не решава проблем ниског животног стандарда. Ђоговић је, на конференцији за новинаре, истакао да социјална корпа уистину обезбеђује потрошачима да

неке основне животне намирнице купе по нижим ценама, али се тиме, како је рекао, не решава проблем ниског стандарда већ му се само дају „вештачка плућа”.

Према његовим речима, већ са поскупљењем струје које је неизбежно, и имаће индиректне последице и на раст цена неких других добара, овако мали ефекти социјалне корпе биће, не само неутралисани, већ потпуно превазиђени.

Ђоговић је оценио да је суштински опоравак животног стандарда могућ само трансформацијом целокупног јавног сектора и мењањем система вредности у друштву, чиме би се креирао одржив раст куповне моћи становништва на дуже стазе.

Као илустрацију колико је куповна моћ просечног домаћинства у Србији опала, он је навео да је у јануару ове године за једну просечну нето зараду могло да се купи 232 литра јестивог уља, а у истом месецу лане 292 литра.

Такође, у јануару ове године за једну просечну плату могло је да се купи 487 литара крављег млека, а у јануару лане 565 литара, затим у првом месецу 2013. године 2.960 комада јаја, а прошле године у јануару 3.154 комада, 703 килограма пшеничног брашна типа 500 у поређењу са прошлогодишња 802 килограма, напоменуо је Ђоговић.

Нешто повољнији однос је само када се ради о куповини шећера – 416 килограма у јануару 2013. наспрам 384 килограма у истом месецу лане, и слатког купуса – 1.518 килограма према 1.152 килограма у посматраном месецу 2012.

Према речима Ђоговића, стандардна потрошачка корпа у јануару ове године износила је 64.449 динара, и за њено покриће било је потребно 1,64 просечних нето зарада, док је у јануару прошле године било потребно 1,53, што указује на „рапидно опадајућу” куповну моћ.

Посматрано по појединим градовима, однос зараде и потрошачке корпе је повољнији од републичког просека у Панчеву, где је 1,19, Београду – 1,39, Ужицу и Крагујевцу – 1,53. У свим осталим посматраним градским центрима регистрован је неповољнији однос, а најлошија ситуација је у Сремској Митровици, где је тај однос две зараде за потрошачку корпу, и у Ваљеву – 2,3.

ТаЊуг

<http://www.politika.rs/rubrike/Srbija/Posla-nema-a-hleba-sve-manje.sr.html>

Посла нема хлеба све мање

У центру Зрењанина одржан протест бивших радника пропалих предузећа због тешке економске кризе у коју су запали

Зрењанин – Тражили смо да се радницима који имају ненаплаћена потраживања од бивших фирми обуставе искључења струје, да нам се отпишу камате и не наплаћују нови прикључци. Јер, дугови државе према нама су много већи од наших дугова према другима. Нас искључују због неколико хиљада динара, а наша потраживања су милионска.

Ово се чуло у Зрењанину, где се окупили бивши радници више зрењанинских предузећа који су протестовали у центру града изражавајући незадовољство због тешке економске кризе у коју су запали. Протестном скупу, у организацији Независног синдиката јавних служби Србије и Независног удружења незапослених, придружили су се и пензионери.

Они су се окупили на платоу код Војвођанске банке, а затим су, носећи бројне транспаренте, прошетали главном градском улицом. Међу њима је било и некадашњих радника Фабрике

лекова „Југоремедија“, предузећа „Шинвоза“ и „Минел Фепо“, Бродоградилишта „Бегеј“ и других. – Крајње је време да држава, која је све друге обештетила, то учини и бившим радницима. Актуелна власт је много обећавала, а мало остварила.

Сви су се заклињали у социјални дијалог и социјалну правду, а ми од тога не видимо ништа, ни у целој држави, ни у Зрењанину. Једна категорија пензионера нема ни за воду, а други се богате. Радници не могу да преживе, не добијају редовно плате, свакодневно им се прети отказима. Лепо је што је републичка власт кренула у борбу против корупције и што је ухапсила бизнисмена Мирослава Мишковића, али сваки град има по неколико таквих. У Зрењанину се ништа не ради по том питању, речено је на протесту грађана.

Присутни су изнели низ примера у којима вишечлане породице живе од једне пензије и или накнаде са бироа за незапослене. – Посла нема, а хлеба је све мање – рекли су невољници из Зрењанина

Ђ. Ђукић

<http://www.politika.rs/rubrike/Hronika/Stecaj-bez-dna.sr.html>

Стечај без дна

Стечајни управници, према слову закона, морају на сваки начин да штите и увећавају стечајну масу, али у пракси већина искључиво троши на своје потребе

Стечајни управници у Србији су, по свему приложеном, недодирљиви. У њихове послове нико нема увид, па ни стечајне судије, јер им верују на реч, зато што су их сами именовали, најчешће са интерне листе „најпоузданијих“.

После текстова о „стечајним бизнисменима“, редакцији „Политике“ јавили су се повериоци многих фирми у стечају. Не знају шта се догађа са стечајном масом, траже разрешење управника и узалуд пишу дописе Привредном суду.

Сви редом оптужују стечајне управнике за самовољу, згртање новца и нерешавање проблема фирме у стечају. Говоре да у Србији постоји нова „стечајна мафија“ док још није ни завршен поступак против старе.

Стечајне судије у Привредном суду у Београду не крију да очекују контролу истражних органа. Штавише, признају да су најчешће именовали „проверене“ стечајне управнике, чак и да у суду постоји интерна листа управника које треба именовати у сложенијим стечајевима. Наши саговорници указују да постоје уиграни тимови судија и управника.

Имали смо прилику да разговарамо и с некима од прозваних стечајних управника. Они на питања одговарају контраоптужбама. Бране се да повериоци, који се жале на њих, не познају довољно прописе. У судској терминологији они су „неуке странке“ и управо због тога имају још више права да говоре и изнесу проблем у јавност. Право на то даје им и њихова имовина, која је у рукама стечајног управника, а реч је о милионима динара.

Један пословни човек из Словеније, чија се фирма бави дистрибуцијом ђачких ранчева и школског прибора, уложио је више од милион евра у развој своје делатности на територији Србије. Његова фирма „Ливе“ из Изоле је суоснивач предузећа „Ливе интернационал“ из Београда, које је сада у стечају, иако никоме није било дужно.

– Стечајни управник не допушта да имам, као највећи поверилац, редован увид у поступак стечаја. Судија одбацује примедбе из формалних разлога. Моја потраживања су већа од 700.000 евра, а управник је испланирао 80.000 евра на име трошкова стечаја – каже Вук Луцијан, власник фирме „Ливе Изола”.

Београдска фирма „Пулс офис” одузела је сва средства заједничке фирме, па је чак и жиг, робну марку коју је израдио „Ливе”, регистровала на своје име, због чега су поднете кривичне пријаве, а предузеће је отишло у стечај.

– Инсистирање на формалностима је начин судије и управника да блокирају највећег повериоца, који од укупне стечајне масе потражује више од 95 одсто. Врата Привредног суда у Београду за њега су потпуно затворена, па нема ни најосновнију информацију о томе какво је стање стечајне масе. Као страни улагач остао је без ичега, а уложио је милион евра – каже адвокат повериоца Срђан Лазаревић.

Стечајни управник, према слову закона и по логици ствари, мора на сваки могући начин да штити и увећава стечајну масу. Међутим, то се не чини у овом случају, као ни у десетини других, где постоји искључиво трошење стечајне масе.

У спору, који би увећао стечајну масу фирме „Ливе интернационал”, до сада није одржано ниједно рочиште, иако је стечај проглашен у септембру прошле године.

– Стечајни управник одлагао је рочиште три пута, под изговором да није упознат с предметом. У тренутку отварања стечаја, предузеће је на свом рачуну имало 52.000 евра у динарима. Када је дошао у посед тог рачуна, управник је окренуо ћурак наопако, а ја сам постао непотребан – каже Вук Луцијан.

Он наводи и да је стечајни управник за „текуће трошкове”, које у кварталном извештају заводи под „остало”, потрошио скоро 3.000 евра. Адвокат тврди да је управников извештај пун грешака и недостатака.

– Стечајни судија, иако смо му доставили доказе, није реаговао на наш захтев за разрешење стечајног управника, а он је ангажовао и плаћао сараднике без претходне сагласности стечајног судије, на шта га закон и национални стандарди обавезују. Навео је и трошкове за адвоката иако је на рочишта долазио сам и одлагао их – каже адвокат Лазаревић.

И у овом случају управник није именован методом случајног одабира већ на основу „изузетности”, на основу слободног избора судије.

Александра Петровић

Синдикат тражи одговоре о статусу 528 запослених у РБВ

Синдикат запослених Развојне банке Војводине (РБВ) "Виртус" данас је од надлежних затражио званичне информације о томе какав ће бити социјално-економски статус 528 запослених у тој банци, уочи њеног скорог затварања.

У саопштењу те синдикалне организације, чланице Уједињених синдиката Србије, истиче се незадовољство запослених у РБВ, јер до сада имају само незваничне информације о потенцијалним решењима кључних питања трансформације те банке и њиховог статуса, попут оних о исплати отпремнина и осталих накнада које имају по закону.

Запослени желе да знају и то да ли ће и ко бити у радном односу после затварања РБВ и под којим условима би радили код новог послодавца, а посебно како ће бити решено питање "заштићене категорије" - трудница и породиља.

Неинформисаност запослених у РБВ, како се наводи, ствара и незадовољство код клијената те банке јер "не постоји основ" да им се дају потребне инструкције у вези са пословањем.

Због тога је тај синдикат, од председника Извршног одбора РБВ и директора Развојног фонда Војводине (РФВ), затражио одговоре на више питања, међу којима и да ли постоји доказ о обезбеђеном новцу за исплату отпремнина и осталих накнада.

Затражен је и списак запослених који прелазе у РФВ, банку преузимаоца и број оних који су одређени за прелазак на рад у стечају, као и да се наведе према којем основу се тражи давање сагласности за отказ уговора о раду унапред (труднице и породиље), без претходног сазнања о будућем статусу запослених код потенцијалних послодаваца.

Синдикат је затражио и финансијски извештај РБВ за прошлу годину и мишљење ревизора о њему, као и пресек стања билансних позиција 31. марта ове године.

Тражи се и процена имовине која се пребацује у РФВ, начин контроле од Аутономне Покрајине Војводине, као већинског акционара РБВ, рада банке, као и доношења и спровођења одлука топ менаџмента у протекле две године.

Затражено је и да буде наведен основ оправданости нових запошљавања од увођења принудне управе па надаље.

Синдикат пита и то који је основ за доношење одлуке и оправданост пропорције преноса имовине и броја запослених у делу РФВ/банка преузималац, као и где се преноси кредит Демократске странке који је блокиран и по ком основу се враћа тај пренос.

Затражен је и правилник о унутрашњој организацији и пословању РФВ, информација о критеријумима за запошљавање радника као и одговор на питање да ли се мења одговарајући споразум између АП Војводине и Републике Србије о РБВ.

Синдикат пита и шта се планира са имовином која се преноси у фонд из РБВ, као и да ли је РФВ правни следбеник РБВ, јер преузима имовину, наставља (по имену бар) развојну политику и финансирање привреде Војводине.

Кључно питање је ипак "да ли је могуће да, зарад РФВ, 528 запослених у РБВ остану на улици, дајући том фонду најквалитетније што има РБВ. У чијем је то интересу и која политичка

решења (‘игра’) може да оправда дугогодишње толерисање пословања РБВ с губитком”, наводи се између осталог у саопштењу које је потписала Тамара Цвејић, председница Синдиката запослених у РБВ “Виртус”.

Очекује се да у наредних неколико дана РБВ буде и формално угашена, а да њена имовина и обавезе буду пренети на новоформирану РФВ и неку другу банку, највероватније Поштанску штедионицу.

<http://www.dnevnik.rs/vojvodina/protestovali-bivsi-radnici-propalih-firmi>

Протестовали бивши радници пропалих фирми

ЗРЕЊАНИН: Преко стотину бивших радника више зрењанинских предузећа протестовало је данас у центру града, изражавајући незадовољство због тешке економске ситуације у коју су запали. Протестном скупу, у организацији Независног синдиката јавних служби Србије и Независног удружења незапослених, придружили су се и пензионери.

Протестантни су се окупили на платоу код “Војвођанске банке”, а затим су, носећи бројне транспаренте, прошетали главном градском улицом.

Потпредседник Независног синдиката јавних служби Србије Ранко Хрњаз казао је новинарима да је актуелна власт пре једанаест месеци обећавала једно, а на крају од тога није било ништа.

- Сви су се заклињали у социјални дијалог и социјалну правду, а ми од тога не видимо ништа, ни у Републици, ни у Зрењанину. Једна категорија пензионера нема ни за воду, а други се богате. Радници не могу да преживе, не добијају редовно плате, свакодневно им се прети отказима. Бивши запослени не могу да наплате своја потраживања на основу правоснажних судских пресуда од фирми у којима су радили а које су отишле у стечај. С друге стране, судски извршитељи им плене имовину због дугова за струју и плин. Све то је разлог за данашње окупљање – рекао је Хрњаз.

Представница удружења које окупља раднике са ненамиреним потраживањима Славинка Деспотов рекла је да је крајње време да држава, која је све друге обештетила, то учини и са бившим радницима.

- Тражили смо од локалне самоуправе да се радницима који имају ненаплаћена потраживања обуставе искључења струје због дугова, да нам се отпишу камате и не наплаћују нови прикључци. Јер, дугови државе према нама су много већи од наши дугова према другима. Нас искључују због 9.000 – 10.000 динара, а наша потраживања су милионска – истакла је Славинка Деспотов.

На данашњем скупу, између осталих, окупили су се бивши радници Фабрике лекова “Југоремедија”, предузећа “Минел Фепо”, “Шинвоза”, бродоградилшта “Бегеј” и других.

Ж. Балабан

Протестовали радници, пензионери и незапослени

АУТОР: БЕТА

Зрењанин - Неколико стотина радника пропалих зрењанинских фирми, незапослених и пензионера, протестовало је јуче у центру града, незадовољни што градска власт није испунила обећања о социјалној правди.

Ранко Хрњаз, представник Независног синдиката јавних служби Србије из Зрењанина, који је организатор протеста, рекао је да док се један број грађана богати пензионери немају за основне потребе, радници не добију плате и прети им се отказима, а незапослени немају никакву перспективу. У Зрењанину је, према његовим речима, у периоду транзиције без посла остало више од 20.000 радника, тренутно се води 77 стечајних поступака, а више од 4.500 радника с правоснажним пресудама не може да наплати своја потраживања.

Учесници протеста од државе траже обештећење за раднике који су остали без зарађених плата јер им је фирма отишла у стечај, као и да се утврди одговорност свих који су учествовали у спорним приватизацијама.

http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/u_pogonima_fasa_od_ponedeljka_osmocasovno_radno_vreme.4.html?news_id=258555

У погонима ФАС-а од понедељка осмочасовно радно време

АУТОР: З. Р.

Крагујевац - У погонима компаније Фијат аутомобили Србија Пресерај, Каросерија и Лакирница, досадашња четвородневна радна седмица, са десеточасовним радним временом у две смене, од понедељка ће бити замењена петодневном радном недељом, са осмочасовним радним временом у три смене.

Досадашње радно време ће још извесно време, највероватније до пред крај овог месеца, бити задржана у погону Монтажа, на чијим се тракама организује завршно склапање модела „фијат 500Л“. Запослени на административним пословима у ФАС-у и до сада су имали петодневну радну недељу и осмочасовно радно време.

Због повећања обима производње и увођења још једне (треће) радне смене и у производним погонима фабрике, у ФАС-у, у којем је тренутно ФАС ће до краја године упослити још 600 радника. Наредне године, у ФАС-у ће, према најави министра привреде и финансија Млађана

Динкића, посао добити још 800 радника, чиме ће крајем 2014. број запослених у тој компанији премашити 4.000 људе. У Фијатовим кооперантским фирмама Мањети Марели, Џонсон Контрол, Сицит, ХТЛ, Промо мањето и другим које су овде изградиле производне погоне и дистрибутивне центре тренутно је ангажовано око 1.000 радника. Очекује се да ће тај број, с обзиром на повећање обима производње у ФАС-у, у догледно време да буде удвостручен.



<http://www.novosti.rs/vesti/srbija.73.html:427801-Zrenjanin-Radnici-protestvovali-u-centru-grada>

Зрењанин: Радници протествовали у центру града

Сл. П.

Радници пропалих зрењанинских предузећа у четвртак протествовали у центру града. Иако су већ остали без радних места и плата, сада им плене имовину

ЗРЕЊАНИН - Стотинак бивших радника више зрењанинских предузећа, изражавајући незадовољство због тешке економске ситуације у коју су запали, у четвртак су протествовали у центру града.

Скупу, у организацији Независног синдиката јавних служби Србије и Независног удружења незапослених, придружили су се и пензионери. Након окупљања на платоу код Војвођанске банке, носећи многобројне транспаренте, прошетали су главном улицом. Међу њима је, између осталих, било некадашњих радника Пиваре, Шећеране, Фабрике лекова "Југоремедија", предузећа "Минел Фепо", "Шинвоза", бродоградилница "Бегеј" и других.

Потпредседник НСЈС Србије Ранко Хрњаз изјавио је да је актуелна власт пре једанаест месеци обећавала једно, а на крају од тога није било ништа.

- Још чекамо социјални дијалог и социјалну правду, у шта су се сви заклињали. Једна категорија пензионера нема ни за воду, а други се богате. Радници не могу да преживе, не добијају редовно плате, свакодневно им прете отказима. Бивши запослени не могу да наплате своја потраживања на основу правоснажних судских пресуда од фирми у којима су радили, а које су отишле у стечај. С друге стране, судски извршитељи им плене имовину због дугова за струју и плин. Све то је разлог за овај протест - рекао је Хрњаз.

Незадовољни зрењанински радници истакли су да се привреда у Србији и даље гура у пропаст. Само пре неколико месеци четири-пет зрењанинских фирми отишло је у стечај, а овдашњи Привредни суд тренутно води 77 стечајних поступака у предузећима.

СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ РАЗВОЈНЕ БАНКЕ ВОЈВОДИНЕ

СИНДИКАТ РВБ ТРАЖИ ОДГОВОРЕ ОД РУКОВОДСТВА

Лука Матић

Више од 500 радника Развојне банке Војводине изразило је незадовољство због недостатка званичних информација о социјално-економском статусу

"Сва потенцијална решења везана за трансформацију банке су незванична, почев од испалата отпремнина и осталих накнада на које запослени имају право по Закону о раду, па до тога да ли ће ико бити у радном односу након затварања банке и под којим условима код новог послодавца. Посебно тешка ситуација је везана за 'заштићену категорију' - труднице и породиље", истиче се у саопштењу Синдиката запослених Развојне банке Војводине "Виртус".

Синдикат "Виртус" је због ових чињеница, а сходно Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја, од председника Извршног одбора РВБ-а затражио следеће:

1. Доказ о постојању новчаних средстава за питање исплате отпремнина и осталих накнада за запослене.
2. Списак запослених који прелазе у: РФВ, банку преузимаоца и број оних који су одређени за прелазак на рад у стечају.
3. Основ по којем се од запослених унапред тражи да се одреде за одлуку о накнади за исплату неискоришћеног годишњег одмора за 2013. годину без урученог решења о годишњем одмору и одлуке о даљем статусу по питању запошљавања у РФВ или банци преузимаоцу, као и давање сагласности за отказ уговора о раду унапред (труднице и породиље), без претходног сазнања о даљем статусу по питању преузимања запослених код поменутих потенцијалних послодаваца.
4. Записник о вођеним преговорима са банкама преузимаоцима.
5. Финансијски извештај банке за 2012. годину, мишљење ревизије на исти, као и пресек стања билансних позиција на дан 31.03.2013. године.
6. Процена имовине која се пребацује у фонд, ко ради процену и увид у извештај проценитеља, као и књиговодствена вредност имовине по завршном рачуну за 2012. годину.

У саопштењу синдиката "Виртус" се од председника Извршног одбора РВБ-а тражи и објашњење у вези са запошљавањима у банци од увођења принудне управе. Они су додали да су новозапослени углавном дошли на "више положаје".

Ништа мање интересантан одговор се очекује и на питање "где се преноси кредит Демократске странке који је блокиран и по ком основу се врши тај пренос".

Запослени су питања послали и директору Развојног фонда Војводине, у којима су се углавном интересовали за будући рад и унутрашњу организацију РФВ-а.

Такође, постављено је и питање да ли је Фонд правни следбеник РБВ-а.

Подсетимо, одлучено је да део Развојне банке Војводине преузме Развојни фонд Војводине, а део нека банка, највероватније Поштанска штедионица.

АЛО

<http://www.alo.rs/vesti/aktuelno/za-250-mesta-u-zelezari-konkurisalo-cak-6-000-ljudi/15164>

ДО КРАЈА АПРИЛА БИЋЕ ПОКРЕНУТА ВИСОКА ПЕЋ

За 250 места у железари конкурисало чак 6.000 људи!

Аутор: Екипа Ало!

Производња у смедеревској железари требало би да почне овог месеца, а више од 6.000 људи се јавило на конкурс за 250 нових радних места, изјавио је Саша Чолић, представник Асоцијације слободних и независних синдиката (АСНС) у железари.

До краја априла биће покренута висока пећ

Он је рекао да ће разматрање тих пријава за 250 новоотворених радних места почети идуће недеље. Чолић је навео да су у току припреме за почетак покретања високе пећи и да 7. априла треба да стигне прва испорука руде гвожђа, а 15. априла и додатне количине.